

筑牢未成年人保护网

新县公安局加强暑期网吧监管

信阳消息(陈慧 周新国)针对暑假期间网吧学生上网人员日益增多的状况,为规范网吧经营秩序,新县公安局从教育培训、源头管控、部门协作三个方面入手,着力提升网吧行业管理水平,确保广大学生平安度过假期。

针对暑假期间网吧可能发生容留未成年人上网的情况,新县公安局通过定期召开网吧业主大会,要求网吧业主严格落实有关规定,坚决杜绝接纳未成年人上网,引导广大业主落实好实名制工作。同时该局治安大队联合各派出所采取集中统一培训、主动上门培训、从业人员巩固复训的方式大力开展

培训,重点围绕着不审核身份证件、不如数登记、不实时上传信息等,实际操作中容易出问题的环节,强化培训。截至目前,共举办教育培训14次。

严格明确辖区民警、网吧业主、从业人员三级管理责任,对辖区26家网吧业主实行签订责任书,从源头上遏制不按实名制登记制度的情况发生。与此同时,该局还重点检查网吧安全管理制度是否健全、安全防范措施是否落实、安全管理责任是否到位、消防设备及措施是否完备、安全警示标志是否正常使用、营业执照等相关证件是否齐备等

情况,坚决取缔“黑网吧”。今年以来,共检查网吧56余家次,发现问题网吧3家,下发责令整改通知书3份。

该局积极联系文化、工商等职能部门,加强对各网吧开门营业情况进行统计造册,及时发现违法违规经营情况,针对网吧正常营业情况,要求网吧业主悬挂“拒绝未成年人进入上网”标识,提醒网吧业主、管理人员及上网人员提高警惕,增强防范意识,减少盗窃、打架斗殴等网吧易发案件的发生。同时,巡特警大队加强对网吧周边的治安巡逻防控,切实维护网吧正常经营秩序。

县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:13939759544

投稿邮箱:78958288@163.com

妇女之家扶贫到家

平桥区王岗乡积极帮扶留守妇女

信阳消息(王迎春)“有了这个妇女之家真好,年龄大了,出不了村,可以从乡里开展的扶贫帮扶里挣些钱贴补家用,让家庭经济慢慢变得好过些!”近日,平桥区王岗乡山头村留守妇女吴小荣说起自己在村里帮助下养殖野兔的事,脸上乐开了花。这是“妇女之家扶贫到家”在山头村杂交野兔养殖基地开展的帮扶计划之一,是王岗乡“关爱留守妇女行动”的一个缩影。

针对乡里大多数青壮年外出务工,空巢家庭面临“三难”问题,王岗乡妇联联合乡脱贫攻坚指挥部开展由各村妇女主任、计生专干为骨干,文化水平高、热心肠的家庭主妇为成员的“妇女之家扶贫到家”服务活动,成立“妇女之家扶贫驿站”志愿者服务队,依托服务载体,充分发挥“以妇管妇、以妇致富、以妇稳农”的作用。

目前,“妇女之家扶贫到家”服务活动先后为该乡40余名留守妇女提供创业就业指导技能培训,有效发挥了当地妇女之家的阵地和平台作用。“妇女之家扶贫到家”让留守妇女儿童、空巢老人真正感受到“家”的贴心和温暖。



8月18日,河南原阳联合众创电子商务有限公司董事长王明辉、光山汽车服务中心总经理冯康宝给光山汽车服务中心揭牌。开业当日,已有31个客户加入商务代理,标志着光山县利用电子商务这个平台与千家万户精诚合作迈出了新的征程。

本报记者 张方志
通讯员 谢万柏 摄